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	ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

	до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо особливості здійснення діяльності з  перевезення пасажирів на таксі та автомобілями на замовлення» (у зв’язку з підготовкою та проведенням в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу)

	

	Зміст положення (норми) чинного законодавства

Зміст відповідного положення (норми) проекту акта, які пропонується

Закон України «Про автомобільний транспорт»

Стаття 1. Визначення основних термінів

У цьому Законі наведені терміни вживаються в такому значенні:

автомобільний транспорт - галузь транспорту, яка забезпечує задоволення потреб населення та суспільного виробництва у перевезеннях пасажирів та вантажів автомобільними транспортними засобами; …

… автомобіль легковий - автомобіль, який за своєю конструкцією та обладнанням призначений для перевезення пасажирів з кількістю місць для сидіння не більше ніж дев’ять з місцем водія включно;

…

автомобільний самозайнятий  перевізник - це фізична особа - суб'єкт  господарювання,  яка здійснює на комерційній основі чи за власний кошт перевезення пасажирів на таксі без застосування праці найманих  водіїв;

…

внутрішні перевезення –  перевезення пасажирів і вантажів між населеними пунктами, розташованими на території однієї держави;

…
… 

дорожній лист – документ установленого зразка для визначення та обліку роботи транспортного засобу;

…

мережа стоянок таксі - територіально визначена сукупність спеціально  обладнаних стоянок, на яких таксі перебувають під час очікування пасажира;
…

сервісна  книжка  -  документ установленого зразка для обліку проходження технічного огляду транспортних засобів автомобільних самозайнятих  перевізників;
стоянка таксі - місце для зупинки таксі та посадки пасажирів, визначене відповідними дорожніми знаками;
…

таксі - легковий автомобіль, обладнаний розпізнавальним ліхтарем оранжевого кольору, який встановлюється на даху автомобіля, діючим таксометром, сигнальним ліхтарем із зеленим та червоним світлом, розташованим у верхньому правому кутку лобового скла, і який має нанесені композиції з квадратів, розташованих у шаховому порядку на дверцятах автомобіля з лівого та правого боків, призначений для надання послуг з перевезення пасажирів та їхнього багажу в індивідуальному порядку;

…

таксометр - прилад, призначений для інформування  пасажирів про вартість поїздки та  реєстрації параметрів роботи автомобіля-таксі, визначених законодавством; 

…

Стаття 1. Визначення основних термінів
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автомобільний транспорт - галузь транспорту, яка забезпечує задоволення потреб населення та суспільного виробництва у перевезеннях пасажирів та вантажів автомобільними транспортними засобами; …

… автомобіль легковий - автомобіль, який за своєю конструкцією та обладнанням призначений для перевезення пасажирів з кількістю місць для сидіння не більше ніж дев’ять з місцем водія включно;

aвтомобіль на замовлення – комерційний легковий автомобіль загального призначення, для надання послуг з перевезення пасажирів та їхнього багажу згідно з письмовим договором автомобільного перевізника, автомобільного самозайнятого перевізника з замовником транспортних послуг, або для надання послуг з перевезення пасажирів та їхнього багажу в індивідуальному порядку без письмового договору з замовником транспортних послуги в разі надання послуг через інформаційно-диспетчерську службу за наявності у автомобільного перевізника, автомобільного самозайнятого перевізника письмового договору про надання інформаційно-диспетчерських послуг, використовується та обладнуються для господарської діяльності з надання послуг з внутрішніх та (або) міжнародних перевезень пасажирів легковими автомобілями на замовлення згідно з вимогами чинного законодавства;

автомобільний  самозайнятий  перевізник - це фізична особа - суб'єкт  господарювання,  яка здійснює на комерційній основі чи за власний кошт перевезення пасажирів на таксі або автомобілем на замовлення, без застосування праці найманих  водіїв та який використовує власний транспортний засіб або придбаний на умовах лізингу;

внутрішні перевезення пасажирів і вантажів — перевезення пасажирів і вантажів територією України без перетину державного кордону;

…

договір на інформаційно-диспетчерські послуги – це договір, що укладається між інформаційно-диспетчерською службою та автомобільним перевізником та/або автомобільним самозайнятим перевізником, в письмовій формі, на посередництво в укладанні договірних відносин на перевезення між замовником послуг та автомобільним перевізником або автомобільним самозайнятим перевізником, обов’язковим додатком до якого є талони на кожний автомобіль перевізника  у відповідній адміністративно-територіальній одиниці та свідоцтво акредитації інформаційно-диспетчерської служби.

…

дорожній лист – документ установленого зразка для визначення та обліку роботи транспортного засобу, який використовується автомобільним перевізником (крім автомобільного самозайнятого перевізника); 

інформаційно-диспетчерські послуги (диспетчерське управління рухом транспортних засобів) – це комплекс заходів, направлених на координування руху транспортних засобів та регулювання транспортного процесу шляхом прийняття та оформлення замовлень на перевезення пасажирів та/або вантажів, надання інформації про замовлення автомобільним перевізникам, автомобільним самозайнятим перевізникам, виконання диспетчерського управління рухом транспортних засобів та здійснення інших передбачених законодавством функцій, що надаються на підставі договірних відносин, що визначені у статті 42 цього Закону;

інформаційно-диспетчерська служба (станція, пункт, центр, тощо)  – суб’єкт господарювання, що надає інформаційно-диспетчерські послуги, має окреме приміщення, яке спеціально обладнане технічними засобами, призначеними для забезпечення диспетчерського управління таксі, своєчасного отримання та передачі інформації, та/або автомобілів на замовлення, наданя інформації від замовника послуг перевізникові та здійснення інших передбачених законодавством функцій та який пройшов акредитацію в органах місцевого самоврядування згідно з порядком, встановленним центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту;

 …

квота – частка ліміту, яка виділяється перевізнику на перевезення пасажирів на таксі та/або автомобілем на замовлення;  

ліміт - кількісне обмеження використання таксі та/або автомобілів на замовлення у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці;
мережа стоянок таксі - територіально визначена сукупність спеціально  обладнаних стоянок таксі, на яких таксі перебувають під час очікування, посадки та висадки пасажира, завантаження та розвантаження багажу та безкоштовно використовується на рівних умовах усіма водіями таксі, які отримали відповідний дозвіл;
…

професійна компетентність водіїв – отримання у встановленому порядку відповідних знань для фахового та безпечного надання послуг з перевезення пасажирів та/або вантажів автомобільним транспортом відповідно до вимог чинного законодавства;
свідоцтво відповідності – документ, який засвідчує виконання суб’єктом господарювання, який надає інформаційно-диспетчерські послуги умов акредитації щодо відповідності свого матеріально-технічного забезпечення для якісного та безпечного  надання послуг та обслуговування автомобільних перевізників, автомобільних самозайнятих перевізників та пасажирів;
сервісна книжка - документ установленого центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту зразка для обліку проходження технічного огляду транспортних засобів автомобільних самозайнятих  перевізників;
стоянка таксі - місце для зупинки таксі, очікування пасажирів, посадки та висадки пасажирів, визначене відповідними дорожніми знаками і розміткою та використовується на рівних умовах в порядку черги усіма водіями таксі, за умови наявності талону;
…

таксі – засіб громадського транспорту, комерційний легковий автомобіль, призначений для надання послуг з перевезення пасажирів та їхнього багажу в індивідуальному порядку та який обов’язково обладнаний елементами (ознаками) таксі – розпізнавальним ліхтарем з надписом великими латинськими літерами “TAXI” та/або «ТАКСІ», діючим таксометром.;
талон – документ, який містить реєстраційні данні таксі або автомобіля на замовлення, який використовується для надання послуг з перевезення пасажирів у межах встановленої квоти;
…

таксометр – електронний прилад, призначений для  інформування  пасажирів про вартість поїздки та реєстрації   параметрів   роботи автомобіля-таксі, визначених законодавством; 

…
Стаття 6. Система органів державного регулювання та контролю

Верховна Рада України визначає основні напрями державної політики у сфері автомобільного транспорту, законодавчі основи її реалізації…

… 

Урядовий орган державного управління  з  питань  контролю  на автомобільному транспорті здійснює:

….
…

Державний контроль автомобільних перевізників здійснюється шляхом проведення планових, позапланових і рейдових перевірок.

…
Не частіше  одного  разу  на квартал здійснюються рейдові перевірки дотримання автомобільними перевізниками вимог законодавчих і нормативно-правових актів щодо забезпечення безпеки пасажирських перевезень та безпеки дорожнього руху. 
Стаття 6. Система органів державного регулювання та контролю

Верховна Рада України визначає основні напрями державної політики у сфері автомобільного транспорту, законодавчі основи її реалізації…

…
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….

державний контроль на стоянках таксі, а також таксі та автомобілів на замовлення на шляху слідування з правом зупинки транспортного засобу;

державний контроль за виконанням транспортного законодавства суб’єктами господарювання, які надають інформаційно-диспетчерські послуги за місцем знаходження інформаційно-диспетчерської служби;

державний контроль  за   недопущенням   надання   послуг   з перевезення пасажирів та їх багажу приватними особами з використанням ними легкових автомобілів з елементами (ознаками) транспортного засобу комерційного призначення: на стоянках таксі, на будь-яких інших парковочних майданчиках, методом контрольних замовлень послуг, та іншими методами, зокрема – рейдовими перевірками на шляху прямування з правом зупинки транспортного засобу;
….

Державний контроль за додержанням автомобільними перевізниками, автомобільними самозайнятими перевізниками та суб’єктами господарювання, які надають інформаційно-диспетчерські послуги автотранспортного законодавства здійснюється посадовими особами урядового органу державного управління з питань контролю на автомобільному транспорті шляхом проведення планових, позапланових і рейдових перевірок.

Державний контроль автомобільних перевізників та/або автомобільних самозайнятих перевізників може здійснюватися із зупиненням транспортних засобів або без такого зупинення. 

Для зупинення транспортних засобів посадовими особами урядового органу державного управління з питань контролю на автомобільному транспорті використовуються спеціальні засоби. Перелік спеціальних засобів, положення про них, порядок їх застосування встановлюється центральним органом виконавчої влади з питань транспорту та зв’язку.

Рейдові перевірки дотримання автомобільними перевізниками, автомобільними самозайнятими перевізниками вимог законодавчих і нормативно-правових актів щодо забезпечення безпеки та вимог законодавства у сфері здійснення  пасажирських перевезень та безпеки дорожнього руху. 

Стаття 7. Організація пасажирських перевезень органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування

…Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування зобов’язані: 

…..
організовувати утримання в належному стані проїзної частини автомобільних доріг та під’їздів (на міських автобусних маршрутах загального користування) і в разі завдання матеріальних збитків автомобільному перевізнику, що обслуговує автобусний маршрут загального користування, унаслідок неналежного утримання проїзної частини автомобільної дороги чи під’їзду компенсувати йому збитки; 

....
…

укладати договір із автомобільним перевізником на таксі) на право користування облаштованими таксомоторними  стоянками та послугами диспетчерських станцій, якщо таксомоторні стоянки та диспетчерські станції є  власністю органів виконавчої  влади та органів місцевого самоврядування.
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…Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування зобов’язані: 

….
забезпечувати формування мережі стоянок таксі та розробляти перспективи їх розвитку з урахуванням пропозицій професійних саморегульовних організацій у сфері транспортних перевезень на таксі; 

організовувати утримання в належному стані проїзної частини автомобільних доріг та під’їздів (на міських автобусних маршрутах загального користування) стоянок таксі, під’їздів і виїздів з них і в разі завдання матеріальних збитків автомобільному перевізнику, що обслуговує автобусний маршрут загального користування, автомобільному перевізнику та/або автомобільному самозайнятому перевізнику на таксі унаслідок неналежного утримання проїзної частини автомобільної дороги чи під’їзду, стоянки таксі, під’їзду та/або виїзду компенсувати йому збитки; 

...
за методикою, визначеною центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту встановлювати ліміт використання таксі та автомобілів на замовлення у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці; розмір плати за видачу талонів, встановлювати вимоги до автомобілів таксі та автомобілів на замовлення;

у населених пунктах від 250 тис. мешканців створити мережу стоянок таксі з розрахунку не менше одного машиномісця на 1000 мешканців населеного пункту. У населених пунктах з населенням менше 250 тис. мешканців створити мережу стоянок таксі з розрахунку не менше одного машиномісця на 1500 мешканців населеного пункту;

створити рівні умови для використання мережі стоянок таксі всім таксистам відповідно до порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту, які отримали талон на автомобілі таксі;

… 

Вилучити 
Органи місцевого самоврядування мають право визначати необхідність впровадження в таксі та/або в автомобілях на замовлення додаткових вимог до обладнання згідно законодавства: використання виду та засобів зв’язку та додаткових елементів (ознак) таксі – кольору автомобіля та/або його окремих елементів кузова та/або композицій з квадратів, розташованих у шаховому порядку.
Стаття 9. Особливості ліцензування на автомобільному транспорті 

…

Ліцензія видається на господарську діяльність з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів на такі види робіт: 

надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів автобусами; 

надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів на таксі; 

надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів легковими автомобілями на замовлення; 

надання послуг з внутрішніх перевезень небезпечних вантажів вантажними автомобілями, причепами та напівпричепами; 

надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів автобусами; 

надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів на таксі; 

надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів легковими автомобілями на замовлення; 

надання послуг з міжнародних перевезень небезпечних вантажів вантажними автомобілями, причепами та напівпричепами.

Орган ліцензування приймає рішення про видачу ліцензії або про відмову в її видачі у строк не пізніше 30 календарних днів з дати надходження заяви про видачу ліцензії та документів, що додаються до заяви. 

Ліцензія на надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів чи вантажів надає право автомобільному перевізнику надавати послуги з внутрішніх перевезень пасажирів чи вантажів. 

Ліцензійна картка на таксі надається за умови підтвердження в установленому порядку відповідності його облаштування вимогам визначення «таксі», викладеним у статті 1 цього Закону.

Стаття 9. Особливості ліцензування на автомобільному транспорті 

…

Ліцензія видається на господарську діяльність з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів на такі види робіт: 

надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів автобусами; 

вилучити 

вилучити

надання послуг з внутрішніх перевезень небезпечних вантажів вантажними автомобілями, причепами та напівпричепами; 

надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів автобусами; 

вилучити

вилучити

надання послуг з міжнародних перевезень небезпечних вантажів вантажними автомобілями, причепами та напівпричепами.

вилучити

Стаття 14. Засади розвитку автомобільного транспорту

…

          Формування та ведення реєстру стоянок таксі покладається на виконавчий орган сільської, селищної, міської ради відповідного населеного пункту,  який затверджує мережу і паспорти міських стоянок.
Стаття 14. Засади розвитку автомобільного транспорту

…

Формування та ведення реєстру стоянок таксі та суб’єктів господарювання, які надають інформаційно-диспетчерські послуги, затвердження мережі та паспортів стоянок таксі, видача свідоцтв відповідності надання інформаційно-диспетчерських послуг, видача відповідних талонів та проведення акредитацій інформаційно-диспетчерських служб покладається на виконавчі органи зазначені у статті 7 цього Закону.
Стаття 15-1. Професійні саморегульовні організації у сфері транспортних перевезень на таксі

1. Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі є об'єднанням суб’єктів господарювання, що працюють у сфері таксі, для визначення і встановлення умов та правил діяльності таксі, а також контроль за їх дотриманням. 

2. Для цілей цього закону саморегулювання розуміється як система громадського управління, яка відповідає критеріям фахової відповідності, які дозволяють встановлювати оптимальний режим співпраці з профільними органами державної влади та іншими професійними саморегульовними організаціями. 

Критеріями фахової відповідності у сфері транспортних перевезень на таксі є: 

1) наявність: 

затверджених у відповідному порядку умов і правил здійснення діяльності, 

системи сертифікації членів об’єднання щодо відповідності власним умовам і правилам діяльності, 

кваліфікаційних вимог до водіїв-таксистів та проведення іспитів на відповідність цим кваліфікаційним вимогам;

2) взаємодія з: 

суб’єктами законодавчої ініціативи щодо створення і розвитку правового поля діяльності відповідної професії, сфери діяльності чи галузі, 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування; 

3) публічні виступи від імені водіїв-таксистів;

7) ведення реєстрів суб’єктів господарювання у сфері таксі;

8) членство у профільних міжнародних світових та європейських організаціях і об’єднаннях;

9) забезпечення керівними органами прозорих і демократичних умов свого формування та діяльності об’єднання; 

10) дотримання критеріїв прозорості у власній діяльності;

11) впровадження власного кодексу поведінки водіїв-таксистів;

12) періодичне проведення незалежного аудиту своєї діяльності та оприлюднення на веб-сайті та у засобах масової інформації його результатів. Члени професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі зобов'язані розкривати інформацію про свою діяльність, що підлягає розкриттю відповідно до законодавства України і встановленими професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі вимогами. 

Забороняється встановлювати дискримінаційні вимоги, необхідні для набуття статусу професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, зокрема вимоги, які передбачають існування однієї саморегулівної організації, вимоги членства в певних міжнародних організаціях, а також будь-які інші вимоги, які всупереч положень цього Закону позбавляють суб’єктів господарської та/або професійної діяльності права на створення саморегулівної організації, а діючі непідприємницькі товариства права на набуття статусу саморегулівної організації. 

3. Діяльність професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі не має на меті отримання прибутку i проводиться відповідно до законодавства та її статуту.

4. Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі здійснює таки основні функції: 

1) розробляє і встановлює вимоги до членства суб’єктів господарювання, у тому числі вимоги до вступу до саморегулюючої організації;

2)
притягує до відповідальності членів своєї професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі за порушення вимог законодавства України, статуту професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, умов і правил; 

3)
утворює третейські суди для вирішення суперечок, що виникають між членами професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, а також між ними і пасажирами, іншими особами відповідно до законодавства про третейські суди; 

4)
здійснює аналіз діяльності своїх членів на підставі інформації, що представляється ними до професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі у формі звітів, в порядку, встановленому статутом професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі або іншим документом, затвердженими рішенням загальних зборів членів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі;

5)
представляє інтереси членів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі в їх стосунках з органами державної влади, органом банківського регулювання і банківського нагляду, органах місцевого самоврядування; 

6)
організовує професійне навчання, атестацію працівників членів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі та якість послуг; 

7)
забезпечує інформаційну відкритість діяльності своїх членів, опубліковує цю інформацію в порядку, встановленому цим законом і внутрішніми документами професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі. 

Відповідно до встановлених основними функціями в процесі здійснення своєї діяльності професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі має право: 

1) видавати дозвільні документи на використання квот перевезень на таксі, які визначаються відповідними органами місцевої виконавчої влади;

2) здійснювати контроль за господарською діяльністю своїх членів в частині дотримання ними вимог законодавства, умов і правил професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі; 

3) від свого імені оспорювати, у встановленому законодавством порядку, будь-які акти, рішення і (або) дії (бездіяльність) органів державної влади, органів місцевої самоврядності, що порушують права і законні інтереси професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, її члена або членів що створюють загрозу такого порушення; 

4) брати участь в обговоренні проектів законів і інших нормативних правових актів, державних програм по питаннях розвитку таксі, а також направляти в органи державної влади висновки про результати, проведених нею незалежних експертиз проектів нормативних правових актів; 

5) вносити на розгляд органів державної влади і органів місцевого самоврядування пропозиції по питаннях формування і реалізації державної політики розвитку таксі і здійснюваною органами місцевого самоврядування політики відносно предмету саморегулювання; 

6) запрошувати в органах державної влади і органах місцевої самоврядності інформацію і отримувати таку інформацію у двотижневий строк.

Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі не має права:

1) засновувати інші суб’єкти господарювання або ставати учасником господарських товариств;

2) здійснювати такі операції: 

надавати майно, що належить їй, в заставу в забезпечення виконання зобов'язань своїх членів і (або) інших осіб;

видавати поручительства іншим особам, за винятком своїх працівників; 

набувати акцій, облігацій і інших коштовних паперів; 

надавати позики іншим особам, за винятком своїх працівників; 

отримувати позики від своїх членів; 

забезпечувати виконання своїх зобов'язань заставою майна своїх членів, виданими ними гарантіями і поручительствами; 

укладати зі своїми членами будь-які договори майнового страхування або особистого страхування своїх працівників; 

виступати посередником (комісіонером, агентом) по збуту вироблених товарів (робіт, послуг); 

надавати майно, що їй належить, в оренду; 

орендувати майно своїх членів. 

Особа, що здійснює функції одноосібного виконавського органу професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, не має право: 

набувати коштовних паперів, емітентами яких або боржниками по яких є її члени, їх дочірні і залежні структури;

укладати з її членами, їх дочірніми і залежними структурами будь-які договори майнового страхування, кредитні договори, угоди про поручительство; 

здійснювати як фізична особа-підприємець господарську діяльність, що є предметом саморегулювання для неї; 

засновувати господарські товариства, ставати учасником господарських товариств, що є предметом саморегулювання для неї;

бути членом органів правління інших саморегулюючих організацій, їх дочірніх і залежних структур, та/або працівником, в штаті вказаних професійних саморегульовних організацій у сфері транспортних перевезень на таксі. 

5. Органами управління професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі є: 

загальні збори; 

виконавча дирекція. 

Загальні збори є найвищим органом управління професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, повноважним розглядати віднесені до його компетенції цим законом питання її діяльності. Загальні збори членів скликаються з періодичністю і в порядку, які встановлені статутом професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі. До виняткової компетенції загальних зборів відносяться наступні питання: 

затвердження статуту, внесення до нього змін; 

обрання керівника виконавчої дирекції, дострокове припинення його повноважень, визначення кількісного складу виконавчої дирекції, порядок і умови його формування і діяльності, 

прийняття ним рішень, призначення на посаду особи, що здійснює функції одноосібного виконавчого органу, дострокове звільнення такої особи з посади, 

управління професійною саморегульовною організацією у сфері транспортних перевезень на таксі, визначення його кількісного складу, дострокове припинення повноважень всіх органів або дострокове припинення повноважень окремих його членів; 

затвердження порядку розгляду справ про порушення її членами вимог законодавства, її умов і правил; 

визначення пріоритетних напрямів діяльності, принципів формування і використання її майна; 

затвердження звіту всіх її органів; 

затвердження фінансового плану, внесення до нього змін; 

ухвалення рішення про реорганізацію або ліквідацію некомерційної організації, призначення ліквідатора або ліквідаційної комісії; 

розгляд скарги її члена на необґрунтованість прийнятого колегіальним органом управління, що постійно діє, на підставі представлення її дисциплінарного органу вирішення про виключення цього члена з професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі у випадку, якщо в обґрунтуванні вирішення колегіального органу управління, що постійно діє, вказується на невідповідність члена, що виключається вимогам її статуту, умовам і правилам, ухвалення рішення за такою скаргою. 

В разі здійснення загальними зборами функцій її колегіального органу управління, що постійно діє, загальні збори проводяться не рідше за один раз протягом чотирьох місяців. 

Функції колегіального органу управління, що постійно діє, можуть здійснюватися загальними зборами. 

Виконавча дирекція професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі організовує оперативне управління її фінансово-господарською діяльністю, забезпечує належне ведення діловодства, розгляд звернень фізичних і юридичних осіб та виконує інші завдання і функції, покладені на неї статутом, рішеннями загальних зборів.

Виконавча дирекція та працівники виконавчої дирекції працюють на підставі укладених з ними трудових договорів.

У періоди між загальними зборами виконавча дирекція є її найвищим органом управління. 

До компетенції виконавчої дирекції відносяться наступні питання: 

затвердження умов і правил, внесення в них змін; 

створення спеціалізованих органів і затвердження правил здійснення ними діяльності; 

ухвалення рішення про проведення аудиторських перевірок своєї діяльності, перевірок діяльності її виконавського органу, визначення аудитора для проведення таких перевірок, висновок з ним договору; 

представлення загальним зборам кандидата або кандидатів для призначення на посаду одноосібного виконавчого органу або члена колегіального органу управління, що постійно діє; 

затвердження переліку осіб, кандидатури яких можуть пропонуватися як третейські судді для їх вибору учасниками суперечок, що розглядаються по їх заявах у третейському суді, утвореному професійною саморегульовною організацією у сфері транспортних перевезень на таксі; 

ухвалення рішення про вступ до її членів або про виключення з неї по підставах, передбаченим статутом. 

До компетенції одноосібного виконавського органу (виконавчої дирекції) відносяться будь-які питання господарською і іншій її діяльності, що не відносяться до компетенції загального збори. 

Ревізійна комісія професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі обирається загальними зборами строком на п’ять років.

Ревізійна комісія:

1) обирає із свого складу голову, заступника голови і секретаря;

2) контролює виконання статуту, рішень загальних зборів, а також рішень і планів основних заходів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі;

3) здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, перевіряє виконання бюджету;

4) контролює своєчасність і правильність проходження документів і розгляду пропозицій, заяв і скарг, що надходять до професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі.

За результатами перевірки Ревізійна комісія складає відповідний документ, який вноситься на обговорення виконавчої диркції та затверджується загальними зборами. 

Рішенням загальних зборів ревізійній комісії можуть надаватися інші повноваження. 

Засідання Ревізійної комісії скликаються в разі потреби, але не рідше одного разу на три місяці.

Дисциплінарна комісія професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі обирається загальними зборами строком на п’ять років і яка: 

1) розглядає заяви та скарги членів, а також подання профільних центральних органів виконавчої влади щодо порушення членами правил професійної етики, повідомляє загальні збори про свої рішення;

2) організовує перевірку оприлюднених фактів, що ганьблять честь і гідність водіїв-таксистів, готує інформацію про результати такого розгляду і подає таку інформацію до загальних зборів;

3) дає консультації і рекомендації, а також готує методичні розробки з питань професійної етики.

Засідання комісії з питань професійної етики скликаються в разі потреби, але не рідше одного разу на три місяці.

На підставі результатів проведених професійною саморегульовною організацією у сфері транспортних перевезень на таксі перевірок діяльності її членів дисциплінарна комісія розглядає скарги на дії її членів та приймає рішення щодо застосування санкцій до її членів, а також відповідність їх діяльності правилам ділової етики. 

Порядок розгляду справ про застосування до членів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі заходів відповідальності затверджується виконавчою дирекцією. 

6. Джерелами формування майна професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі є: 

1)
членські внески та одноразові внески від її членів; 

2)
добровільні майнові внески і пожертвування; 

3)
виручка від реалізації послуг за поданням інформації, розкриття якої може здійснюватися на платній основі; 

4)
виручка від реалізації освітніх, інформаційних та господарських послуг, що пов'язані з професійними інтересами її членів; 

5)
інші передбачені законом джерела. 

Порядок уплати і розмір внесків від членів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі визначає самостійно.

7. Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі здійснює контроль за дотриманням своїми членами при здійсненні професійної господарської діяльності відповідних умов і правил у порядку, що встановлює самостійно. 

Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі самостійно визначає форми контролю, терміни, періодичність проведення перевірок діяльності своїх членів. 

Планові перевірки діяльності члена професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі не можуть проводитися більше одного разу в у рік, і терміни проведення таких перевірок повинні визначатися її статутом, якщо інше не встановлене законом. Підставою для проведення позапланової перевірки діяльності члена організації може бути лише представлена до професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі скарга на дії (бездіяльність) її члена, що порушують вимоги законодавства, умови і правила її функціонування. У випадку виявлення порушень діяльності члена професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі вона за підсумками перевірки має право:

1)
приймати рішення, що зобов'язання її члена усунути виявлені за підсумками перевірки порушення, встановлювати терміни усунення таких порушень; 

2)
виносити догану членові або приймати рішення про виключення його з професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі; 

3)
звертатися у випадках, встановлених законами про адміністративні правопорушення, в уповноважений державний орган по контролю (нагляду) за діяльністю членів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі з клопотанням про подання до суду заяв про дискваліфікацію своїх членів, що є індивідуальними підприємцями. 

Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі несе перед своїми членами в порядку, встановленому законодавством і її статутом, відповідальність за неправомірні дії її працівників при здійсненні ними контролю за діяльністю її членів. 

Способи здобуття, використання, обробки, зберігання і захисту інформації, неправомірне використання якої працівниками цієї професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі може заподіяти моральну шкоду і (або) майновий збиток членам професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі або створити передумови для спричинення такої шкоди і (або) збитку також встановлюються статутом професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі. 

8. Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі не має права здійснювати дії, що спричиняють за собою виникнення конфлікту інтересів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі і інтересів її членів або виникнення загрози такого конфлікту. 

Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі може делегувати своїх повноважних представників до складу колегій профільних центральних органів виконавчої влади, профільних громадських рад при органах центральної виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, їх консультативних та дорадчих органах. 

Засновниками професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі можуть бути суб’єкти господарювання та/або фізичні особи, що здійснюють діяльність у транспортних перевезеннях на таксі. 

Членом професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі може стати будь-який суб’єкт господарювання та/або фізична особа, що належить до відповідної професії та відповідає кваліфікаційним вимогам до члена, визначеним статутом цього об’єднання. 

Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі має право застосовувати наступні способи забезпечення відповідальності її членів перед замовниками та іншими третіми особами: 

створення системи особистого і (або) колективного страхування; 

формування компенсаційного фонду.  

В разі вживання як спосіб забезпечення відповідальності членів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі перед споживачами і іншими третіми особами системи особистого та/або колективного страхування, то мінімальна сума страхового покриття за договором страхування кожного члена не може бути менш ніж три мінімальні заробітні плати на рік.

Компенсаційний фонд спочатку формується виключно в грошовій формі за рахунок внесків членів саморегулюючої організації в розмірі не менше однієї мінімальної заробітної плати для кожного члена. 

Розміщення засобів компенсаційного фонду в цілях їх збереження і приросту і інвестування засобів компенсаційного фонду здійснюються через компанії, що управляють. Контроль за дотриманням компаніями, що управляють, обмежень розміщення і інвестування засобів компенсаційного фонду, правил розміщення таких засобів і вимог до інвестування, а також інвестування засобів компенсаційного фонду, які встановлені цим законом і прийнятою професійною саморегульовною організацією у сфері транспортних перевезень на таксі інвестиційною декларацією, здійснюється спеціалізованим депозитарієм на підставі договору про надання послуг спеціалізованого депозитарію. Дохід, отриманий від розміщення засобів компенсаційного фонду, прямує на поповнення компенсаційного фонду і покриття витрат, пов'язаних із забезпеченням належних умов інвестування засобів компенсаційного фонду. 

Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі має право укладати договори з компаніями, що управляють, і спеціалізованим депозитарієм, які відібрані за результатами конкурсу, проведеного в порядку, який вона визначає самостійно. 

В об'єкти нерухомості може бути інвестовано не більше десяти відсотків засобів компенсаційного фонду. В державні коштовні папери України може бути інвестоване не менше десяти відсотків засобів компенсаційного фонду. 

Додаткові вимоги до складу і структури засобів компенсаційного фонду визначаються інвестиційною декларацією, прийнятою професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі. 

Підстави і порядок здійснення виплат з компенсаційного фонду встановлюються загальними зборами. 

Не допускається здійснення виплат з компенсаційного фонду, за винятком виплат (у тому числі не допускається повернення внесків), в цілях забезпечення відповідальності її членів перед споживачами та/або іншими третіми особами. 

Стягнення по зобов'язаннях професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, у тому числі зобов'язанні про відшкодування заподіяного її членові шкоди, не може бути накладено на майно її компенсаційного фонду. 

9. Для вирішення практичних завдань, проведення організаційної та іншої роботи із забезпечення основних напрямів діяльності професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі створюються регіональні представництва, які входять до структури професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі. 

10. Професійні саморегульовні організації у сфері транспортних перевезень на таксі оприлюднюють у друкованих та електронних засобів масової інформації, та/або на власних веб-сайтах:

а) статутні та всі інші власні нормативні документи; 

б) персональний склад керівних органів; 

в) персональний склад виконавчих органів; 

г) протоколи зібрань вищих керівних органів (загальних зборів, конференцій, з’їздів); 

ґ) протоколи засідань керівних органів, що діють в період між зібраннями вищих керівних органів, та керівних органів регіональних та/або місцевих осередків, якщо такі існують; 

е) дані про джерела фінансування та витрати та про своїх індивідуальних чи колективних членів, а також про всіх членів, які пройшли сертифікацію та/або склали кваліфікаційні іспити; 

ж) реквізити керівництва професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, регіональних та/або місцевих осередків професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі, якщо такі існують.

Оприлюднення вказаних даних проводиться не пізніше двох календарних місяців після прийняття відповідного документу, проведення зібрань та засідань, створення місцевого осередку тощо. Оприлюднення оновлених даних у реєстрах фахового об’єднання проводиться не рідше одного разу на місяць.

Процедура щодо отримання статусу фахового об’єднання і отримання сертифікату фаховості об’єднання повторюється кожні п’ять років або у разі необхідності, але не менше одного разу на п’ять років. 

11. Кабінет Міністрів України за поданням спеціально уповноважених центральних органів влади відповідно у сфері транспортних перевезень і ліцензування видів господарської діяльності може додатково делегувати професійній саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі певні повноваження центральних органів виконавчої влади. 

Забороняється втручання органів державної влади та органів місцевого самоврядування в обрання керівних органів професійних саморегульовних організацій у сфері транспортних перевезень на таксі, а також в її діяльність, крім випадків, передбачених законом.

Посадові особи органів державної влади та органів місцевого самоврядування не можуть входити до складу керівних органів професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі.
Стаття 291. Особливості здійснення діяльності з  перевезення пасажирів на таксі та автомобілями на замовлення та надання інформаційно-диспетчерських послуг на договірних умовах. 

Надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів на таксі та/або автомобілями на замовлення підлягає квотуванню у межах встановленого органами місцевого самоврядування ліміту у окремій адміністративно-територіальній одиниці.

Надання послуг з міжнародного перевезення пасажирів та їхнього багажу на таксі або автомобілями на замовлення потребує отримання відповідних дозвільних документів в органі виконавчої влади з питань контролю на транспорті з обов’язковою вимогою наявності дозволу від органів виконавчої влади або місцевого самоврядування адміністративно-територіальної одиниці держави відповідно до порядку встановленого Кабінетом Міністрів України.

Рішення про виділення перевізнику квоти приймається на конкурсній основі на необмежений строк.

Організація проведення конкурсів з виділення квот на перевезення пасажирів та багажу на таксі та/або автомобілем на замовлення здійснюється місцевими органами виконавчої влади.

Положення про конкурсні комісій з виділення квот на перевезення пасажирів та багажу на таксі та/або автомобілем на замовлення та порядок проведення конкурсів з виділення квот на перевезення пасажирів та багажу на таксі та/або автомобілем на замовлення затверджується Кабінетом Міністрів України, за поданням центрального органу виконавчої влади з питань автомобільного транспорту .

Склад конкурсних комісій затверджується органами місцевого самоврядування, відповідно до положення, затвердженого Кабінетом Міністрів України. До складу конкурсних комісій входять представники органів державної влади, органів місцевого самоврядування, установ та відомств,  представники саморегулівних організацій. Представники саморегулівних організацій у складі конкурсної комісії повинні становити  не менше 50 відсотків загальної кількості членів конкурсної комісії.

Квота, отримана перевізником у відповідній адміністративно-територіальній одиниці дає право здійснювати перевезення в межах цієї адміністративно-територіальній одиниці.

Квота може бути виділена професійній саморегульовній організації у сфері транспортних перевезень на таксі. Професійна саморегульовна організація у сфері транспортних перевезень на таксі самостійно розподіляє квоту серед своїх членів. Талони на таксі та/або автомобілі на замовлення оформлюються у порядку, визначеному цим Законом за поданням професійної саморегульовної організації у сфері транспортних перевезень на таксі.
Забороняється отримувати замовлення та здійснювати перевезення пасажирів на таксі або автомобілями на замовлення, які не мають талону.

Автомобільний перевізник та/або автомобільний самозайнятий перевізник мають право отримати квоти різних адміністративно-територіальних одиниць в межах встановленого ліміту у відповідній адміністративно-територіальній одиниці.     

На підставі рішення конкурсної комісії з виділення квот на перевезення пасажирів та багажу на таксі та/або автомобілем на замовлення місцевий орган виконавчої влади оформлює суб’єкту господарювання талони на таксі та/або автомобілі на замовлення у межах виділеної квоти.

Талон на таксі у відповідній адміністративно-територіальній одиниці видається суб’єкту господарювання на кожен автомобіль окремо.

Талон на автомобіль на замовлення у відповідній адміністративно-територіальній одиниці видається суб’єкту господарювання на кожен автомобіль окремо.

Талон на автомобілі таксі або автомобілі на замовлення у відповідній адміністративно-територіальній одиниці видається тільки при повній відповідності транспортного засобу та водія вимогам законодавства.

Граничний розмір плати за видачу талонів  на автомобілі таксі або автомобілі на замовлення та порядок зарахування її до місцевих бюджетів встановлюється Кабінетом Міністрів України. 
Талон на автомобіль таксі або автомобіль на замовлення видається на необмежений строк. 

За заявою суб’єкта господарювання талон на автомобіль таксі або автомобіль на замовлення може бути переоформлений на інший автомобіль органом, який його видав за умови, що автомобіль, на який переоформлюється талон, відповідає вимогам, встановленим для перевезень пасажирів на таксі або автомобілем на замовлення.

Автомобільний перевізник, автомобільний самозайнятий перевізник, який провадить діяльність з надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів на таксі може бути позбавлений талону у відповідній адміністративно-територіальній одиниці, якщо такий автомобіль таксі став предметом вчинення дорожньо-транспортної пригоди, та за умови, судового рішення, що така дорожньо-транспортна пригода сталася з вини водія таксі. 

У разі позбавлення суб’єкта господарювання талону на автомобіль таксі або автомобіль на замовлення, суб’єкт господарювання позбавляється виділеної йому частки квоти.

Вивільнена частка квоти розподіляється на загальних підставах.

При наданні послуг з перевезення пасажирів на таксі та/або автомобілем на замовлення перевізник зобов’язаний:

забезпечити виконання положень законодавства України про обов’язкове страхування;

залучати до роботи водіями під час надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів на таксі водіїв, які на момент отримання талону досягли 21 року та мають документ професійної компетентності, отриманий в порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту, та з якими оформлено трудові відносини відповідно до положень законодавства України;

забезпечити відповідність транспортного засобу технічно-експлуатаційним вимогам;

мати транспортні засоби у власності, на умовах договору лізингу, або на умовах оренди у кількості, яка відповідає виділеній йому квоти.

Свідоцтво на відповідність суб’єкта господарювання щодо надання інформаційно-диспетчерських послуг у відповідній адміністративно-територіальній одиниці видається органами місцевого самоврядування кожному суб’єкту господарювання окремо відповідно до порядку встановленого Кабінетом Міністрів України.

Суб’єкту господарювання забороняється надавати інформаційно-диспетчерські послуги без наявності свідоцтва відповідності щодо надання інформаційно-диспетчерських послуг у відповідній адміністративно-територіальній одиниці.

Суб’єкт господарювання має право отримувати свідоцтва відповідності щодо надання інформаційно-диспетчерських послуг в різних адміністративно-територіальних одиницях.             

Свідоцтво на відповідність надання інформаційно-диспетчерських послуг у відповідній адміністративно-територіальній одиниці видається суб’єкту господарювання тільки при відповідності даного суб’єкта вимогам законодавства та акредитації.

Термін дії свідоцтва відповідності, його вартість та строки перевірки органами місцевого самоврядування відповідності умов акредитації суб’єктів господарювання, які надають інформаційно-диспетчерські послуги встановлюються Кабінетом Міністрів України. 
Автомобільним перевізникам та автомобільним самозайнятим перевізникам, забороняється співпрацювати з інформаційно-диспетчерською службою, яка не отримала свідоцтва відповідності на надання інформаційно-диспетчерських послуг у відповідній адміністративно-територіальній одиниці.

Інформаційно-диспетчерській службі забороняється співпрацювати з автомобільними перевізниками та автомобільними самозайнятими перевізниками, які не отримали відповідний талони на автомобілі таксі або автомобілі на замовлення у відповідній адміністративно-територіальній одиниці.   

Забороняється допускати до надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів на таксі та автомобілями на замовлення автомобільних перевізників, автомобільних самозайнятих перевізників, транспортні засоби яких, що плануються до експлуатації як автомобілі таксі та/або автомобілі на замовлення, не перебувають у їх власності, договору лізингу або на умовах оренди без наявності у водія встановлених законодавством документів та нотаріально завіреної копії оренди транспортного засобу та на які не отримано відповідного талону на автомобілі таксі або автомобілі на замовлення у відповідній адміністративно-територіальної одиниці. 

Надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів на таксі потребує отримання дозволу у центральному органі виконавчої влади з питань автомобільного транспорту відповідно до вимог законодавства та порядку встановленого Кабінетом Міністрів України.

До надання послуг з внутрішніх та (або) міжнародних перевезень пасажирів легковими автомобілями на замовлення допускаються автомобільні перевізники, які планують використовувати для надання таких послуг транспортні засоби, технічно-експлуатаційний стан яких відповідає вимогам законодавства, забезпечили виконання положень законодавства України про обов’язкове страхування, залучатимуть до роботи водіїв, які на момент отримання дозволу досягли 21 року та мають документ професійної компетентності, отриманий в порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту, та з якими оформлено трудові відносини відповідно до положень чинного законодавства України.

Форму талонів та свідоцтва відповідності, вимоги до професійної компетентності водіїв та умови її отримання, визначає центральний орган виконавчої влади з питань автомобільного транспорту.
Стаття 30. Основні права та обов’язки автомобільного перевізника та автомобільного самозайнятого перевізника, які здійснюють перевезення пасажирів на договірних умовах 

…

        ...
Стаття 30. Основні права та обов’язки автомобільного перевізника та автомобільного самозайнятого перевізника, які здійснюють перевезення пасажирів на договірних умовах 

…

на вимогу посадових осіб урядового органу державного управління з питань контролю на автомобільному транспорті зупиняти транспортний засіб комерційного призначення, мати і пред’являти посадовим особам урядового органу державного управління з питань контролю на автомобільному транспорті, документи, на підставі яких виконуються пасажирські перевезення та сприяти у здійсненні державного контролю;
…
Стаття 39. Документи, на підставі яких виконуються пасажирські перевезення 

…

Документи для юридичної особи, що здійснює перевезення пасажирів легковими автомобілями на замовлення: 

для автомобільного перевізника - ліцензія, договір із замовником послуги, інші документи, передбачені законодавством України; 

для водія легкового автомобіля - посвідчення водія відповідної категорії, свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, ліцензійна картка, дорожній лист, копія договору із замовником послуги, інші документи, передбачені законодавством України…

…

Документи для фізичної особи, що здійснює перевезення пасажирів легковими автомобілями на замовлення: 

для автомобільного перевізника - ліцензія, договір із замовником послуги, інші документи, передбачені законодавством України; 

для водія легкового автомобіля - посвідчення водія відповідної категорії, свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, ліцензійна картка, копія договору із замовником послуги, інші документи, передбачені законодавством України…
Стаття 39. Документи, на підставі яких виконуються пасажирські перевезення 

…
Документи для юридичної особи, що здійснює перевезення пасажирів легковими автомобілями на замовлення:
для автомобільного перевізника - талон, договір із замовником послуги або договір з суб’єктом господарювання на надання інформаційно-диспетчерських послуг, у разі відсутності в автомобілі власника транспортного засобу нотаріально завірену копію договору оренди транспортного засобу інші документи, передбачені чинним законодавством.; 

для водія легкового автомобіля на замовлення - посвідчення водія відповідної категорії, свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, талон, дорожній лист, копія договору із замовником, або копію договору з суб’єктом господарювання на надання інформаційно-диспетчерських послуг завірені автомобільним перевізником, інші документи, передбачені чинним законодавством…

…

Документи для фізичної особи, що здійснює перевезення пасажирів легковими автомобілями на замовлення: 

для автомобільного перевізника - талон, договір із замовником послуги або договір з суб’єктом господарювання на надання інформаційно-диспетчерських послуг, у разі відсутності в автомобілі власника транспортного засобу нотаріально завірену копію договору оренди транспортного засобу інші документи, передбачені чинним  законодавством; 

для водія легкового автомобіля на замовлення - посвідчення водія відповідної категорії, свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, талон, копія договору із замовником або копію договору з суб’єктом господарювання на надання інформаційно-диспетчерських послуг завірені автомобільним перевізником, інші документи, передбачені чинним законодавством…
Стаття 40. Основні права та обов’язки водія автобуса, таксі, легкового автомобіля на замовлення, легкового автомобіля при перевезенні пасажирів

… 

Водій таксі зобов’язаний:

виконувати правила надання послуг пасажирського автомобільного транспорту і технічної експлуатації легкового автомобіля; 

….
Стаття 40. Основні права та обов’язки водія автобуса, таксі, легкового автомобіля на замовлення, легкового автомобіля при перевезенні пасажирів

…
Водій таксі зобов’язаний:

виконувати правила надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, правила використання мережі стоянок таксі, виконувати вимоги органів місцевого самоврядування та  законодавства, правила технічної експлуатації легкового автомобіля, пройти професійно-кваліфікаційну підготовку водія таксі у відповідній адміністративно-територіальній одиниці; 

мати і пред’являти посадовим особам урядового органу державного управління з питань контролю на автомобільному транспорті, документи, на підставі яких виконуються пасажирські перевезення та сприяти у здійсненні державного контролю.
Стаття 60. Відповідальність за порушення законодавства про автомобільний транспорт 

За порушення законодавства про автомобільний транспорт до автомобільних перевізників застосовуються санкції за: 

…
надання послуг з перевезень пасажирів та вантажів без оформлення документів, перелік яких визначений статтями 39 та 48 цього Закону, - штраф у розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

експлуатацію легкового автомобіля, облаштованого як таксі, без наявності ліцензійної картки - штраф у розмірі тридцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

стоянку легкового автомобіля, який не облаштований як таксі і не має ліцензійної картки, та посадку пасажирів на стоянці таксі - штраф у розмірі тридцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

…
перевезення пасажирів на маршруті протяжністю понад 500 кілометрів одним водієм - штраф у розмірі тридцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

…
Стаття 60. Відповідальність за порушення законодавства про автомобільний транспорт 

За порушення законодавства про автомобільний транспорт до суб’єктів господарювання застосовуються адміністративно-господарські санкції за: 

…
перевезення пасажирів та (або) вантажів без документів, відмову у пред’явленні посадовим особам, уповноваженим здійснювати державний контроль (нагляд) у сфері автомобільного транспорті, документів, перелік яких визначений статтями 39 та 48 цього Закону, або перешкоджання таким посадовим особам у проведенні державного контролю (нагляду) у сфері автомобільного транспорті – у розмірі п’ятиста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

експлуатацію легкового автомобіля, що повністю або частково відповідає технічними вимогам до транспортного засобу комерційного призначення без відповідного дозвільного документу та (або) надання послуг з перевезення пасажирів та їхнього багажу в індивідуальному порядку без оформлення документів, перелік яких визначений статтею 39 цього Закону, – штраф у розмірі п’ятиста неоподаткованих мінімумів доходів громадян;

стоянку легкового автомобіля, який не облаштованний як таксі, не має відповідного талону на автомобілі таксі та договору на право використання мережі стоянок таксі у відповідній адміністративно-територіальної одиниці, посадку та висадку пасажирів на стоянці таксі - штраф у розмірі двохста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

…
перевезення пасажирів на маршруті протяжністю понад 500 кілометрів одним водієм - штраф у розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 
…
здійснення диспетчерського управління рухом транспортних засобів (надання інформаційно-диспетчерських послуг) з порушенням законодавства про автомобільний транспорт – штраф у розмірі трьох тисяч  неоподаткованих мінімумів доходів громадян;

надання послуг з внутрішніх та (або) міжнародних перевезень пасажирів на таксі без відповідного міжнародного дозволу та/або без талонів на автомобілі таксі або автомобілі на замовлення – штраф у розмірі тисячі неоподаткованих мінімумів доходів громадян;

надання послуг з внутрішніх та (або) міжнародних перевезень пасажирів легковими автомобілями на замовлення без укладання письмового договору із замовником послуги або без укладання письмового договору із суб’єктом господарювання на надання інформаційно-диспетчерських послуг, або надання таких послуг пасажиру (-ам), який (-і) знаходиться (-яться) на стоянках таксі, або на шляху прямування легкового автомобіля, співпраця суб’єктів господарювання, які не мають відповідного талонів на автомобілі таксі або автомобілі на замовлення у відповідній адміністративно-територіальній одиниці та/або свідоцтва відповідності на надання інформаційно-диспетчерських послуг – штраф у розмірі тисячі неоподаткованих мінімумів доходів громадян;

Кодекс України « Про адміністративні правопорушення»
Стаття 1225. Порушення порядку встановлення і використання спеціальних світлових або звукових сигнальних пристроїв 

        Порушення визначеного порядку встановлення і використання  на транспортних засобах спеціальних світлових або звукових сигнальних пристроїв - тягне за собою накладення штрафу від п'ятдесяти до шістдесяти неоподатковуваних   мінімумів   доходів  громадян  з  конфіскацією спеціальних світлових або звукових сигнальних  пристроїв  або  без такої.

Стаття 126. Керування транспортними засобами особами, які не мають відповідних документів або не пред'явили їх для перевірки
     Керування транспортними  засобами  водіями,  які не мають при собі або не пред'явили чи не передали  для  перевірки посвідчення водія  відповідної  категорії,  талона до нього, реєстраційних та інших документів, що  підтверджують право користування чи розпорядження  транспортним засобом, а у випадках, передбачених законодавством, належно оформленого дорожнього (маршрутного) листа або документів на вантаж, що перевозиться, ліцензійної картки на транспортний засіб, а так само поліса (договору) обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (страхового сертифіката "Зелена картка"), - тягне за  собою  накладення  штрафу  від двадцяти п'яти до п'ятдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Стаття 229. Органи автомобільного транспорту та                  електротранспорту

Органи автомобільного транспорту та електротранспорту (тролейбус, трамвай) розглядають справи про адміністративні правопорушення, зв`язані з порушенням правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, правил користування автомобільним транспортом та електротранспортом (стаття 119, частина п’ята статті 133, статті 133-1, 133-2, частина друга статті 134, частина четверта статті 135). 

Стаття 1225. Порушення порядку встановлення і використання спеціальних світлових або звукових сигнальних пристроїв, елементів (ознак) транспортного засобу комерційного призначення
     Порушення визначеного порядку встановлення і використання на транспортних засобах спеціальних світлових або звукових пристроїв, елементів (ознак) транспортного засобу комерційного призначення без наявності документів передбачених чинним законодавством – тягне за собою накладення штрафу у розмірі п’ятиста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Стаття 126. Керування транспортними засобами особами, які не мають відповідних документів або не пред'явили їх для перевірки 

Керування транспортними  засобами  водіями,  які не мають при собі або не пред'явили чи не передали  для  перевірки посвідчення водія  відповідної  категорії,  талона до нього, реєстраційних та інших документів, що  підтверджують право користування чи розпорядження  транспортним засобом, а у випадках, передбачених законодавством, належно оформленого дорожнього (маршрутного) листа або документів на вантаж, що перевозиться, ліцензійної картки на транспортний засіб, у разі перевезення пасажирів на таксі або автомобілем на замовлення - талону на автомобілі таксі або автомобілі на замовлення, а так само поліса (договору) обов'язкового страхування  цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (страхового сертифіката "Зелена картка"), - тягне за  собою  накладення  штрафу  від п'ятиста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Стаття 229. Органи автомобільного транспорту та електротранспорту

Органи автомобільного транспорту та електротранспорту (тролейбус, трамвай) розглядають справи про адміністративні правопорушення, зв`язані з порушенням правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, правил користування автомобільним транспортом та електротранспортом (стаття 119, статті 1225, частини першої статті 126, частина п’ята статті 133, статті 133-1, 133-2, частина друга статті 134, абзаци четвертий, шостий, восьмий статті 135). 

Прикінцеві та перехідні положення

1. Цей Закон набирає чинності з 01 січня 2012 року, крім норм Закону, які замінюють ліцензування на господарську діяльність з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів на такі види робіт:
надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів на таксі; 

надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів легковими автомобілями на замовлення; 

надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів на таксі; 

надання послуг з міжнародних перевезень пасажирів легковими автомобілями на замовлення; 

на талони місцевих органів виконавчої влади вступають в силу з 01 липня 2011 року.


2.  З 01 січня 2011 року ліцензування за видами робіт зазначеними в пункті 1 Перехідних положень припиняється. Видані ліцензії зберігають свою чинність до 30 червня 2011 року включно. 

3. До приведення законодавства України у відповідність із цим Законом закони та інші нормативно-правові акти застосовуються в частині, що не суперечить цьому Закону.

4. Кабінету Міністрів України до 01 березня 2011 року: 


    привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом; 


     забезпечити в межах своїх повноважень перегляд чи скасування нормативно-правових актів, що суперечать цьому Закону; 


 забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади своїх  нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом;

відповідно до своєї компетенції забезпечити прийняття 
нормативно-правових актів, передбачених цим Законом. 

5. Органам місцевого самоврядування до 01 березня 2011 року визначити та затвердити місця зупинок та стоянок таксі на вулично-шляховій мережі відповідної адміністративно-територіальній одиниці та розробити вимоги до їх обладнання. Забезпечити обладнання місць зупинок та стоянок таксі в місцях підвищеного попиту: аеропорти, вокзали, готелі, ресторани, торгівельні та розважальні центри, супермаркети, ринки та інше.
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