м. Львів ,                                                                   21 травня 2012р.

П Р О Т О К О Л 

Круглого столу  на тему : « Проблеми ринку таксомоторних та автомобільних перевезень та механізми їх вирішень»

               Запрошені:
  представники  АВПАУ, ВГО «Українське таксі», Вільної профспілки «Автомобіліст України»,ГО «Таксі Столиці», ПСТУ, УТМА, громадських та профспілкових об’єднань, підприємці, перевізники, які надають послуги в автомобільній галузі. 

                У круглому столі прийняли участь :
Голова АВПАУ   А.Корчинський, голова Вільної профспілки «Автомобіліст України» С.Кабанов, голова ВГО «Українське таксі» Л.Бойко, голова ЛОО ВААП І.Велійка, голова ЛОА ВП ВОСТ А.Закорчемний, голова Вільної профспілки пасажирських перевізників АВПАУ І.Головка, голова профспілки підприємців «Солідарність» І.Вегера, голова вільної профспілки таксо перевізників Р.Сливка, заст..голови Вільної профспілки вантажних перевізників О.Іванишин, заст. голови ЛОО організацій роботодавців В.Ільків, представник УТМА С. Досяк, представник ПСТУ М.Рибак, представник   Вільної профспілки таксо перевізників «Алькор» Я. Саламін, представник Вільної профспілки «Таксі Браво» Є.Поліщук, представник ГО «Автопоміч» Д.Мелех, підприємці А.Гулич, І.Харченко, А.Гусєв, В.Ганусей, Р.Козовий, представники:  «Експрес-таксі» В. Оліярник, « Економ- таксі» Ю.Вахняк, «Маркет-Сервіс Плюс» А.Плимін.
              Під час роботи круглого столу  прийнято рішення обговорити наступні питання:
          1. Ситуація в таксомоторній сфері та інших галузях автомобільного господарства.
2. Обговорення законопроекту  «Про автомобільний транспорт»
3. Ефективні механізми протидії бездіяльності та упереджених    дій    з   сторони органів державної влади.

4. План дій для захисту інтересів перевізників на травень –липень 2013. 
Виступали:

А. Корчинський, який повідомив, що  в зв’язку намаганням  з 2010 року замінити ліцензування на видачу дозволів органами самоврядування  на ринку таксомоторних  склалась критична ситуація. Кількість ліцензованах перевізників,особливо само зайнятих осіб, які невпевнені у своєму майбутньому суттєво зменшилась, ринок заполонили нелегальні перевізників. Пропозиції запропоновані представниками громадських та профспілкових організацій по терміновому внесенню необхідних змін у існуючий Закон «Про автомобільний транспорт» представниками департаменту автомобільного транспорту не розглядаються. Не краща ситуація і у пасажирських перевізників, у яких неврегульовані питання  відшкодування за перевезення пільговиків та затвердження об’єктивних тарифів  органами самоврядування. У вантажних перевізників, серйозні проблеми в зв’язку  з  неможливістю доступу уже практично монополізованого ринку перевезень. У випадку прийняття запропонованого законопроекту «Про автомобільний транспорт» приватний та само зайнятий перевізник просто не зможе виконати  вимоги для отримання права допуску до  ринку автомобільних перевезень, а нерегулярні та таксо перевізникі взагалі опиняться поза правовим полем.
Д. Садоха, який наголосив, що всі проблеми в даному випадку по проекту Закону «Про автомобільний транспорт»  виникають в першу чергу в тому, що міністерство інфраструктури та департамент автомобільного транспорту не спілкується та не враховує думки  представників громадськості.
І. Велійка,  підтримав в цілому запропонований закопроект,   не підтримав прийняття окремого законопроекту «Про таксі». 

 С. Кабанов, виступив  проти дозвільної системи на таксі , окремого закону «Про таксі».  За збереження ліцензування на таксі та створення умов доступу до ринку автомобільних перевезень приватному та само зайнятому перевізнику.
 М.Рибак, висловив думку, що в першу чергу треба щоб були створені прозорі та доступні для перевізника умови доступу на ринок автомобільних перевезень, унеможливлення корупції в контролюючих та дозвільних органах влади.
Взагалі, на круглому столі обговорювались такі питання:

· про запропоновані в закопроекті вимоги для отримання права допуску до  ринку автомобільних перевезень ( добру репутацію,відповідний фінансовий стан.необхідну професійну компетентність);
· про пропозицію прийняття окремого законопроекту «Про перевезення на таксі»; 
· про умрви ліцензування на автомобільному транспорті;

· про нерегулярні перевезення та їх роботу в згідно запропонованих вимог;
· про механізми захисту інтересів перевізників;
· про створення Страйкового комітету; 
· про подальші дії перевізників.

За результатами обговорення вирішили: ( одноголосно)
 Звернутись до Мінфнфраструктури  з наступними вимогами:

· доопрацювати законопроект «Про автомобільни транспорт» з врахуванням інтересів само зайнятих та приватних перевізників та створення для них сприятливих умов для легального доступу на ринок автомобільних перевезень;

· не розглядати окремий законопроект « Про перевезення на таксі» а внести до проекту Закону України «Про автомобільний транспорт» розділ « внутрішні перевезення легковими автомобілями – автомобілями на замовлення та таксі» .
Окрім того  з метою захисту інтересів перевізників при не реагування влади на подані вимоги та пропозиції на круглому столі прийнято рішення про створення організаційного комітету по створенню Всеукраїнського Страйкому перевізників. Всім учасникам та іншим зацікавленим структурам запропоновано до 25.05.13р.  обговорити дане питання у своїх колективах та направити уповноваженого представника на установчі збори оргкомітету Страйкому.
