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Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» про проведення конкурсу на право укладання договору оренди індивідуально визначеного (рухомого) майна

	Назва майна
	Автомобіль  Hyundai  Sonata  Седан-В  Білий,  сірий  (рік випуску – 2012)  -    60 одиниць 


	Строк оренди майна
	35 (тридцять п’ять) календарних місяців

	Орендодавець:
	Державне підприємство «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»

	Орган управління:
	Міністерство інфраструктури України 


Cтартовий розмір
орендної плати:                  179 486,10 грн. без ПДВ за 60 одиниць
Перший базовий місяць:    Квітень 2014

Основні  умови конкурсу:

· Найбільша запропонована претендентом орендна плата порівняно зі стартовою орендною платою за перший базовий місяць, при обов’язковому забезпеченні виконання всіх інших умов конкурсу.  У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.
· Цільове використання майна – здійснення таксомоторних перевезень пасажирів, що прямують з/в  Міжнародний аеропорт «Бориспіль».
· Використання майна відповідно до його призначення та умов Договору.
· Належні умови експлуатації та підтримання технічного стану майна.
· Своєчасне і повному обсязі  внесення орендної плати, а саме:  щомісячно до 15-го  числа  місяця, наступного  за  звітним,  з урахуванням індексу інфляції.
· Забезпечення  Орендодавця доступу до об’єктів оренди, з метою перевірки їх стану і відповідності напряму використання за цільовим призначенням, визначеному договором оренди; 
· Своєчасне здійснення за рахунок Орендаря капітального, поточного та інших видів ремонту.  Ця умова не розглядається як дозвіл на здійснення поліпшень об’єкта оренди і не тягне за собою зобов’язання Орендодавця щодо компенсації вартості поліпшень. Капітальний ремонт здійснюється тільки за погодженням з Орендодавцем.
· Зобов’язання Орендаря у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини Орендаря, відновити майно або відшкодувати Орендодавцю збитки у разі неможливості його відновлення.
· У разі припинення  або розірвання договору  Орендар повинен повернути Орендодавцю  об’єкт оренди у належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, та відшкодувати збитки в разі погіршення стану або втрати об’єкту оренди з вини Орендаря. 
· Поліпшення орендованого майна, здійснені Орендарем за рахунок власних коштів, які можна відокремити від орендованого майна, не завдаючи йому шкоди, є власністю Орендаря, а невід’ємне поліпшення – власністю Орендодавця. Вартість невід’ємних поліпшень орендованого майна, здійснених Орендарем за згодою, так і без згоди Орендодавця, не підлягає компенсації.
· Відшкодування  переможцем  конкурсу  коштів за виконану  незалежну  оцінку   платнику  оцінки протягом 10-ти календарних днів з дати укладення договору оренди.
· Заборона приватизації орендованого майна.
· Страхування орендованого майна (КАСКО) протягом 10-ти робочих днів після укладення договору оренди не менше, ніж на його вартість за звітом про оцінку на весь строк оренди на користь Орендодавця та надання йому копії договору страхування орендованого майна (страховий поліс) та копії платіжного доручення про перерахування страхової премії (платежу), з обов’язковим погодженням умов договору страхування з Орендодавцем.
· Компенсація витрат Орендодавця з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів та укладення прямого договору із страховиком обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, надання Орендодавцю копії договору  обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів та копії платіжного доручення про перерахування страхової премії (платежу).
· Договір оренди повинен відповідати вимогам чинного законодавства України щодо оренди державного майна.
· Укладення Генеральної угоди із Орендодавцем щодо організації пасажирських перевезень таксі на території Міжнародного аеропорту «Бориспіль» з використанням орендованих автомобілів  із наступними обов’язками Орендаря: здійснення оплати за використання інфраструктури, яка розраховується виходячи із пасажиропотоку в Міжнародному аеропорту «Бориспіль» у звітному місяці (окрім трансферних пасажирів), та складає не менше ніж 0,10  (нуль цілих одна десята) грн (без врахування ПДВ) за одного пасажира; забезпечення цілодобової та безперервної подачі орендованих автомобілів до визначених Орендодавцем місць стоянки таксі біля пасажирських терміналів Орендодавця; контроль зовнішнього вигляду водіїв та агентів-диспетчерів; виконання та забезпечення загальних організаційних, технічних та кваліфікаційних вимог під час виконання робіт з надання послуг з перевезення пасажирів, встановлених Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів, багажу автомобільним транспортом, затверджених Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 02.07.2010 N 427, умов Законів України «Про дорожній рух» та «Про автомобільний транспорт», Постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» та інших нормативних документів що регулюють діяльність таксомоторних перевезень; обладнання орендованих автомобілів таксі  пост-терміналами для можливості розрахунку міжнародними платіжними картками, здійснювати прийом замовлень на перевезення пасажирів через інформаційно-диспетчерську службу або безпосередньо у відведених місцях посадки та виключення знаходження водіїв в залах очікування пасажирських терміналів, забезпечення періодичного проходження інструктажу (навчання) водіїв орендованих автомобілів з питань авіаційної безпеки.
· Відшкодування  переможцем  конкурсу  витрат Орендодавця на публікацію оголошень стосовно етапів процедури оренди індивідуально визначеного (рухомого) майна (Автомобіль  Hyundai  Sonata  Седан-В  Білий,  сірий  (рік випуску – 2012)  -    60 одиниць ) протягом 10 календарних днів з дати укладення договору оренди.

Інші умови конкурсу:

· Надання Орендарем, за власний рахунок, гарантії забезпечення належного виконання зобов’язань за договором оренди окремого індивідуально визначеного (рухомого) майна, Генеральної угоди та Ліцензійного договору на використання зареєстрованого товарного знаку Орендодавця «Sky Taxi». Забезпечення належного виконання зобов’язань повинно бути надане в формі банківської гарантії протягом 20 (двадцяти) календарних днів після укладання договору оренди окремого індивідуально визначеного (рухомого) майна з наступними умовами:
сума банківської гарантії має складати – 1 000 000,00 (один мільйон) гривень;
банківська гарантія має бути безумовною та безвідкличною, забезпечувати виплату гарантованої грошової суми у випадку невиконання переможцем конкурсу своїх договірних зобов’язань за договором оренди окремого індивідуально визначеного (рухомого) майна, Генеральної угоди та Ліцензійного договору на використання зареєстрованого товарного знаку Орендодавця «Sky Taxi» або виконання їх не відповідно до умов цих договорів;
строк дії гарантії має перевищувати строк виконання переможцем конкурсу, з яким буде укладено договір оренди окремого індивідуально визначеного (рухомого) майна та Генеральної угоди та Ліцензійного договору на використання зареєстрованого товарного знаку Орендодавця «Sky Taxi», зобов’язань за цими договорами. 
· Наявність у учасника конкурсу діючих ліцензій на здійснення  діяльності, що відповідає цільовому використанню орендованого майна.  
· Наявність у учасника конкурсу технічної   бази обслуговування  транспортних  засобів  та/або наявність укладеного договору із спеціалізованою компанією на технічне обслуговування транспортних засобів. Забезпечення надання переможцем конкурсу (у випадку власної технічної бази обслуговування транспортних засобів) або спеціалізованою компанією із технічного обслуговування транспортних засобів щоквартальних звітів Орендодавцю про  технічний стан орендованих автомобілів.   
· Наявність у учасника конкурсу власної інформаційно-диспетчерської служби, обладнаної необхідними матеріально-технічними засобами для оперативного управління та координації роботи автомобілів таксі або наявність договору із компанією, яка надає такі інформаційно-диспетчерські послуги.
· Надання послуг таксі на орендованих автомобілях з використанням зареєстрованого товарного знаку Орендодавця «Sky Taxi» за окремим ліцензійним договором.
· Наявність персоналу із знанням іноземних мов (англійська мова – обов’язково).
· Забезпечення персоналу переможця конкурсу уніформою.  
· Зобов’язання щодо працевлаштування працівників служби Sky Taxi, що були вивільнені під час скорочення з ДП МА «Бориспіль», за згодою таких осіб.
· Створення безпечних умов праці.
· Забезпечення наявності на всіх орендованих автомобілях логотипу компанії ТОВ «ОТП ЛІЗІНГ» протягом 2-х років після укладення договору оренди окремого індивідуально визначеного (рухомого) майна.

Для участі у конкурсі претендент подає на розгляд конкурсної комісії:
1. Заяву про участь у конкурсі.
2. Пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиція  стосовно якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу.
3. Інформацію про засоби зв’язку з учасником.
4. Відомості про учасника конкурсу, завірені підписом та печаткою керівника - претендента:
· для юридичної особи:
- Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб –підприємців;
- Копія довідки про взяття на облік платника податку (ф-4опп)
- Копія свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ (інше).
- Копія Статуту (Положення).
- Копія документу, що підтверджує повноваження особи на право підпису договору (це може бути визначено статутом, положенням або протоколом чи випискою з протоколу  засідання, довіреність).
- Завірена належним чином копія звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за останній рік.
- Довідка від претендента про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство.
· для фізичної особи-підприємця:
- Копія документа, що посвідчує особу, або належним чином оформлену довіреність.
- Копія виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб –підприємців;
- Копія декларації про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку за останній календарний рік
5. Зобов'язання, гарантійний лист від банківської установи про надання банківської гарантії, гарантійні листи учасника  та документальне підтвердження щодо виконання умов конкурсу (крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого розглядається в день проведення конкурсу).

Конкурсна документація учасників конкурсу має відповідати умовам конкурсу, які зазначені в цьому оголошенні, та чинному законодавству.
На конверті з «Конкурсною пропозицією» має бути зазначений об’єкт оренди, найменування претендента на участь у конкурсі та напис «Конкурсна пропозиція» (конверт має бути опечатаний печаткою претендента на участь у конкурсі). Конкурсна пропозиція повинна містити найменування претендента юридичної особи або прізвище, ім’я та по-батькові – фізичної особи, інформацію про об’єкт оренди, пропозицію щодо розміру орендної плати за один місяць (без врахування ПДВ).
Додаткові пропозиції до договору оренди подаються в окремому конверті з написом «Додаткові пропозиції». 
Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) подаються в канцелярію ДП МА «Бориспіль» у робочі дні з 09.00 до 18.00, у п’ятницю до 16.45 за адресою:  08307, Київська область, м. Бориспіль, Міжнародний аеропорт «Бориспіль».
Примітка. Конкурсна документація, інші додаткові матеріали та пропозиції, оформлені не належним чином, будуть розглядатися як загальна кореспонденція, що надійшла на розгляд до ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль».

Допущені для участі у конкурсі учасники або уповноважені особи учасників конкурсу подають конкурсну пропозицію щодо розміру орендної плати за базовий місяць оренди в запечатаному непрозорому конверті  на відкритому засіданні комісії з проведення конкурсів за участю учасників конкурсу.
Конкурс буде проведено 01.07.2014  о 10 год. 00 хв. за Київським часом   за адресою: 08307, Київська область, м. Бориспіль, Міжнародний аеропорт «Бориспіль», готель «Бориспіль», 1 поверх, конференц-зал.  
Кінцевий термін прийняття заяв з пакетом документів до них –– 24.06.2014 включно до 18 годин 00 хвилин за Київським часом.
Додаткову інформацію можна отримати в службі орендних відносин  за телефонами: 281-70-19, 281-73-97.

